

关注老年群体,依托“安愉储蓄”促理财产品转型

兴业银行剑指“银发金融”

本报记者 张夫稳

“没想到,5年期定期储蓄也可以按月领取利息,好像每月领工资一样。”春节过后,领到首笔近千元利息,家住益民东区的王女士脸上乐开了花。

王女士口中按月领取利息的定期储蓄,是儿子李先生作为新年礼物为她购买的30万元兴业银行“安愉分期付息”储蓄产品。该产品不仅享受高于普通定期储蓄的利率,而且与普通定期储蓄只能到期一次性领取本金和利息不同,可以按月领取利息,提前享受储蓄收益。按现行利率计算,王女士的30万元“安愉分期付息”储蓄每月可获得近千元利息收入,基本上满足了她的日常生活花销。

“母亲年龄大了,我想提供一笔钱供母亲养老,尽一份孝心。”李先生说,这笔钱不仅要能满足母亲的日常生活开支,最好还能实现资金的保值增值,经过多方比较,他最终选择了兴业银行针对老年客群推出的“安愉分期付息”储蓄产品。

有关资料显示,随着老龄化进程不断加快,我国60岁及以上老年人口已经超过2亿,约占总人口的16.1%。面对如此庞大的老龄群体,如何使他们晚年生活更富足、更健康、更丰富,不仅是儿女关心的问题,也成为金融机构逐鹿的重点。

兴业银行济宁分行副行

长葛亮介绍,近年来,兴业银行持续发力,积极布局零售业务,陆续推出安愉人生(养老金融)、寰宇人生(出国金融)、活力人生(信用卡)、百富人生(财富管理)四大零售品牌。其中,推出时间最早的“安愉人生”养老金融综合服务业务,通过不断挖掘老年人金融需求,提供定制化产品和专属服务,深耕“银发市场”,已逐步成为兴业银行零售业务发展的一个重要引擎。

“老年客户储蓄和理财的意识是比较强的,期限长、风险低、收益高、流动性强是老年人对银行理财产品的普遍预期。”兴业银行济宁分行副行长葛亮说,为实现老人们的这一普遍预期,兴业银行创新推出了“安愉储蓄”定存产品,具备收益较普通储蓄高、安全灵活、急用可取等优势,“安愉分期付息”产品便是其中一款。该产品3年期5000元起存,5年期5万元起存,按月付息的同时支持“约定转账”,每月可将利息转入客户指定的银行卡活期账户。值得一提的是,“安愉分期付息”还设置了分档利率,“意味着起存的金额越高,利率就越高,能够在保证客户资金安全的前提下锁定利率,防范利率下行风险。”

“安愉储蓄”旗下另一款产品是“安愉智能定期”,最长存期为5年,特点是支持不限次数提前支取。该产品起



市民向兴业银行理财经理咨询“安愉储蓄”业务。 本报记者 张夫稳 摄

存时不约定存期和利率,提前支取时,支取部分按实际存期和相应期限定期利率计息,未支取部分则继续累计存期。“客户存款时常常纠结于存期,存1年,利息太低;存5年,又担心万一遇到临时突发事件提前支取,利率只能按活期计,收益打了折扣。‘安愉智能定期’支取便利,计息灵活,提前支取时还能

最大程度享受定期收益。”葛亮说。

“经济下行期,理财产品收益率下行,这是共性问题,比平均收益率高的产品,都能够吸引客户。毕竟老百姓保值增值的投资渠道比较窄,资金很多都用于购买理财产品。”兴业银行济宁分行副行长葛亮说,“老年客户黏性强,虽然现在理财产品收

益率预期在下降,但是通过优良服务,让老年客户感受到品牌的价值,他们最终还是会选择我们。”

据了解,兴业“安愉储蓄”产品一经推出便广受客户欢迎,自2016年11月正式推出以来,短短3个月销量已超过130亿元,其中济宁地区销量已超过5000万元。

自助开卡

近日,曲阜农商银行营业部增添了一件“新家当”——自助开卡机,客户使用本人身份证件,通过自助开卡机按照提示步骤,便可办理开卡、换卡、查询余额、修改密码等多种业务,方便快捷,节省了排队等待的时间。

本报通讯员 孔岩岩 摄



平安人寿: 32分钟重疾先赔10万元

本报济宁2月16日讯

(通讯员 聂庆洋) “我收到了理赔款的短信提醒了,赔付速度太快了,这笔钱对我来说真是雪中送炭,谢谢你们啊!”平安人寿济宁中支公司的客户葛女士向公司理赔人员打来电话说。从受理案件到通知结案,仅仅32分钟,病床上的葛女士便收到了来自平安人寿济宁中支的10万元重疾先赔理赔款。

近日,葛女士感觉身体不适,去医院检查,济宁市第一人民医院确诊葛女士不幸患上甲状腺癌,治疗需巨额费用,整个家庭将承受巨大的经济压力。在倍感无助时,葛女士想起了多年前投保了平安人寿,于是拨打客服电话咨询相关理赔事宜。了解情况后,平安人寿济宁中支公司及时为葛女士启动“重疾先赔”预案,并安排理赔人员立即前往医院提供主动理赔服务,上传理赔资料,进入中心优先审核。

足不出院,重疾理赔金10万元已进入葛女士账户。平安人寿济宁中支公司有关负责人表示,公司将进一步提升服务质量,提高服务效率,向广大投保客户提供有速度、有温度的保险服务。

汶上供电:保障7000余亩小麦“喝”上返青水

本报济宁2月16日讯

(通讯员 刘钦同) “今年我们邵庄7000余亩小麦能‘喝’上返青水喽,不仅安全,还省钱,我替全村的百姓谢谢你们了……”14日在汶上县康驿镇邵庄村南头,该村村民丁大爷看着机井线路架设起来,不停感谢着电力施工人员。

邵庄村是汶上县康驿镇第一大村,全村4300余人,田地7100余亩。时下小麦正处返青季节,由于冬天无有效降雪和雨水,放眼展望,大片麦田绿色中泛着黄,村民看在眼里,急在心里。

为保障小麦及时“喝”上返青水,汶上县供电公司

司组织了7支施工队伍,在春节过后,集中开展实施邵庄机井通电工程,新建高压线路10.21公里,低压线路34.51公里,新增台区24台,总容量达到2100千伏安,覆盖182眼机井,确保了为农业灌溉提供坚强的电力供应。

“以前都是个人承包

或者合资的农业专变,老百姓浇地成本高,而且各地农灌线路有私拉乱接现象,存在一定的安全隐患。机井通电工程投产后,线路规范又安全,也省去了中间环节,浇地成本也能省下不少钱,真是太好了。”丁大爷向施工人员表达着内心的喜悦。